



当前位置： 首页 > 新闻中心 > 地方动态

冰雪促“三交” “三交”热文旅 长春--阿勒泰各族青少年冰雪研学冬令营成果丰硕

日期：2024-01-19 来源：吉林省民委 字号：[大 中 小]

为深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想，促进各族青少年在交往交流交融中铸牢中华民族共同体意识，进一步夯实长春与民族地区团结交流合作纽带，持续擦亮我市冰雪文化品牌，1月10日-15日，由吉林省长春市民族事务委员会、共青团长春市委委员会主办，长春市青少年发展基金会承办，一汽奔腾轿车有限公司鼎力支持的“冰雪为媒·石榴燃情”长春-阿勒泰各族青少年冰雪研学冬令营暨“酷玩冰雪”长春青少年冰雪研学冬令营在长举办。

此次研学冬令营邀请了来自新疆阿勒泰市和长春市60余名各族青少年参加，来自新疆的“小葡萄干”们在长春“小冻梨”们的陪伴之下，在长春冰雪新天地、净月潭公园体验长春特色冰雪文化，在吉林省博物馆和长春文庙感受祖国悠久的历史 and 中华优秀传统文化，在一汽红旗展馆和长春中国光学科学技术馆感悟自立自强、艰苦奋斗和改革创新精神，在长光卫星科普基地和航天科技文旅馆感受爱国精神和航天文化，在长春市铸牢中华民族共同体意识教育实践基地感受党的民族工作的历史成就，让各族青少年具象化感受理解“四个共同”，深化“四个与共”和“五个认同”，切实增强对中华民族的认同感和自豪感，进一步铸牢中华民族共同体意识。冬令营期间，还邀请了在长的30名西藏“小格桑花”，开展吉藏疆三地青少年联谊活动，大家互赠礼物、共同体验冰雪乐趣、共同制作手工、载歌载舞表达最真挚的友谊。

此次研学冬令营，不仅是一场感受长春城市文化、风土人情、地域特色的研学之旅，也是一场各族青少年交往交流交融之旅，更是一场各族青少年不断铸牢中华民族共同体意识之旅。“到了长春后我感受到了中华优秀传统文化的魅力，交到了许多好朋友，我们会像石榴籽一样紧紧抱在一起。”在闭营联欢仪式上，来自阿勒泰的孩子们讲述了此次研学之旅的感受和收获。临行前，长春市民族团结进步促进会为孩子们赠送了长春旅游文创产品和“中华民族一家亲 同心共筑中国梦”的书法作品。希望各族青少年在长春之旅后，自觉成为民族团结进步的维护者和宣传者，各民族交往交流交融的促进者和践行者，逐步成长为中华民族伟大复兴的建设者和中坚力量。

下一步，长春将立足冰雪旅游和避暑休闲两大资源，依托现代工业文化、农业文化、科技文化和城市森林文化、电影文化、雕塑文化等独具特色的品牌优势，体系化构建长春与民族地区交往交流交融活动载体，深化铸牢中华民族共同体意识与文旅产业、教育事业的深度融合，为全国全省各民族互嵌式发展贡献长春力量。

中央统战部

中国政府网

国务院部门

地方政府

直属单位

地方民委

放管服改革专项督查

联系我们 | 网站地图

版权所有：中华人民共和国国家民族事务委员会 京ICP备05048973号 京公网安备 11040102700045号

地址：北京市西城区复兴门内大街甲49号 邮政编码 100800 网站维护：国家民委舆情中心

建议使用IE9.0以上版本浏览器



官方微信